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o s Al aeAde] @epinh 3 AAlFC ARE 7he d Wi o] A7) 7 Al AF O] Aol mef Al AR AT
SRR, A|2F) g ATHA 7] A] %}Et‘d/ﬂ U= defatr] AAsid = A AHE 7hs @ w9 27] B3 A sfof
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A7 7eH AAE dAE] A B R e 54
3l tupol 2ol Foj )= ol o] F el H(job

o oM EZ} TS, 7] o MEE 2 F-atoll whet 248k @A b) 7] H(job) el =t

A gmE ofok shi= AR Aok, 7] FH(ob) o] BT ol AHE-E = vl Ee] A7) B A7) BT e
o] 35 areste], s Hulol 27 A dsof & fH(job)e] 2AEE 7] TE Artet= @ o
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E
I

ol wl, 71 b) @Az, A7) MiRE] A7z s Aok AAlE 571
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oAl A 29 E 6] whe 7) fHGob) e ~AEE ek 2o E el 7] Aob)e] A aH = ol
229 F5& 2YsHE tlubol 2 Sekol M W A4 el mek, gk Aok, vlwel 2] D 3] W] Al HE o
A % st ol welshe] H4 2A%Y F7] T BEeha, 37] L2As U4 ZRE Auue 249 (ask) 3
1w W ) A Ee e ARE 2ob) AAEE V|22 A7) tlubel s Sefolu 7t 37 tlubol o) el aElE 2
AHER S HANIAE LT 5 9

i

47 GAATE, 4 AY AT A
A

tsd (t ) Shutdown (wakeup) A<
wi

l, Ag g dol Ha Loy T 1,
l,, T A d, °] break—even time
T Task u ] 4= A& job 2] burst 7]

Pip Idle working(sleeping) 4} H] 2] A% 4=
5

p,-wyk(psyk) 2% d , ] idle working(sleeping)Z~%. 71 &

Prw. 2= d, ) busy working &= =

P oxour n Kbyte buffer memory A% 7€

e . (e, ) |Shutdown (wakeup) 2E o=

e, Ae AE Mol Ax ouA(Cy+ €,,,)
split Gz WAy A AT w 2w o A
burst 9.3e burst = Al T oW A5 oA
EBuf Buffer memory 7} &Llsls o] A
BW , = d, o 22 M 53 (bps, fps, etc)
S Task u 7} d, ol @del APE 23 sk Ase =27
k
(Byte)
N . Task u7} 29 8y, #71¢) Aag a4 ske S5

(1) add tasks to run queue

(2) remove tasks from run queue
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(3) time constraint change
(4) memory constraint change

(5) task's S*N change

= 18 A E3H(workload)7F 18 Wl A =S FH(sleep) A FHT7F 2FY H3Hworkload) 7} @A 8HA thA] 7 $-+=(wake-
up) A digk 15 o]},

= 1o A ZAx7F Aglsof & 2 (request)7F U= AF A2 F2EHI = v A (busy)ol™, & &foF & 2 (request)

7F = B9 Ao SAE = otolE(idle)olth. LR ol A] ol E(idle) Bl = tlﬂr 3 xpololm, A a2 98 ol

TS Fl(sleep)dEHIE THE = Qlt) o] wf, A= AEHE WAsA A= A -th& dd o](shutdown delay,tsa)g‘r glol =L

-4 gl ol(wakeup delay, L el A 7AFe] A At olyel A Abeje] Holapg o wAskE 714 ol A AR

WA Sk}, wheba] DA AITE o] A A7 ool E(idle) A HIZ S Wl A E FWH(sleep) AlAF HAAQA oA o] 55
|

& 7 At o] Z7 A-th(shutdown)& S AH AL R AU A o5& & 5 = A9 ofelE(idle) Aol & B

[

=1-0)¥ Bb) (break-even time, *ol2kat ), o] ARFE FA7} /A T Y T 54 gLolvh

o]

& 2a % = 2bE AA7L otelE(idle)d W A=A EE A
(shutdown) 2.2 §x]8}= A9 Ae Aweks BojFr)

4

olol 5 97 (idle working) &2 4] d}h= 72 $-9F A -t}

[
o] f, ber (@ (D)ol A, Zh2t ARk ol A o] AxgFo] 25 wfje] AJ7holt}, 2] 9] ofo] & #1 7 (idle working) ¥}

P. P
H(sleep)dHi o] 2R S 742 W, S(wa‘??PS)F)r har, &= 9] A -t} (shutdown)®} ¢l o] A - (wakeup)ol] 22 5
— _ I, e, . - tbeL
= AP} AREE AYAE 72 e, egsid, T tha ) Erh

pinlbe:eo+ps><(zbe_to) ; tbe > ta

t, = max( e, — p,xt, Jf,) T (1)
Piuw — P

t
= Aol P 7 Ao e eHel grow, s mr gy el A A vk £ gholth, FA Ar
beo)po) X128 ool Sidle) el R A4, A -th(shutdown) & £ ol 1) Aok G92 AL 4 ek,

T 3& o= mupd FF A fps7t 1091 H.263 12 9] &3 #k(output) = E2~E PCE AE3= #(job)o] i3
(split)d2loll e} ~A%% 2 w o} B]| ~E (burst) F7]9 W} ~2AE=H =2 of *%H_Ol iﬁQL el FAe] -
FEE HolEnh o] o, 3 (split) WAl ol =k H(job)o] LAYE uf SA] M st WA 771, W 2AE(burst) v A
(job)ol 54 AR R A Fa = WS 7he] it

% 30 AATE vpe} o], B & (split) 2AF] AF T W] 0.1t SE2H =], o] AL T be«] 71 0.67 K
o} 2h2 ghol 22, A E5HA olo]l E(idle) F+71E oS thal sl et ofo] E(idle) F7]1¢l w}a} FA & A-th2
(shutdown)shi= A2 23818 | A] 2R E V1A whEth vbA, 2 E(burst) 2A1E2] 4§ F4 o] 0.75xw}c}
&9 PR Al-th(shutdown)S E3) ol YA = & oka 5= gt}
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sk, A (2)~(4)2 &= 3014 E(split) W2 2AZF3 H2=E(burst) 77| Tl b2 2AF ZF burst 77|52 F4 o]
AEEHE o YA 2 AN Aot
T'x§8x N T x 8 XN | e 2
E:pllt :Tprw+(T_T)Xpiw ()
Tx8SxN TxSxN i,
Ebum =prbw+(T_W_t0)xps+eO+E8uf (3)
S x N e eiieeiererieea
E e = {neger (W) + 1T X Py (4)

A (2)~A)e] AELE TAZE Ft YA LE(request) S A gl sh ] AR5 = oy gholtt, 1efaL, 4 (2)9] T4 &2
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Event #4:
Task 428, A2t ¥ memory H% B3,
Kelg data 29 He

—3100

!

EMA Burst Period A#:
Data Rate, AlZt ¥ dZ2 MY update
DSP2l Burst Period A#t:

—3101

)

Data Rate, AIZt ¥ ®Z2 MY update
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/* Parameter Initialization : SN,Bw,Tlatency # /
/# Burst period 'T" 49 */

It (add tasks to run queue) or (remove tasks from run queue) or {time
constraint change) or (memory constraint change) or (task’s S*N change) §
switch(EVENT)]

case "add task Tn to run queue”:
SeN = SsN + (S*N of Tn);
Tlatency = min(Tlatency, Tn's Tlatency);
case 'remove task Tn from run queue” :
SON = SeN - (SN of Tn);
Tlateney=min(all running tasks's Tlatency except Tn's);
case "new time constraint™:
Tlatency = (new Tlatency);
case ‘new buffer constraint” :
BufSize = (new BufSize);

case 'Task Tn's S*N change” :

S#N = S#N — (SN of Tn) + (new S¢N of Tn);

BufSize
Tounst = "5 W
By — ToXPyteep % 1

Poe _psleep I—LXS '
By

T (evuratmepiit) =

T =min( TBquimﬂ s TLasmy )
IF( (T taourstespit) >= Tpuprimiz) OF (T ppturstetpiit) > Tiatency ) ) split 22 2AZ;
else T &2 71K burst £ 2AE;
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